



2025“好房子”推介 东南邑·和阳里



东南邑·和阳里

演绎古城最美丽风景

提到火热的东南邑文旅项目，不得不提打造这一切的华夏江鸿控股集团。该公司于1995年创建，是一家融合不动产开发、文化旅游开发、产业投资、商业运营、物业服务、酒店管理、工程建设等产业的集团化企业，多年来始终秉持“城市综合运营商”的企业担当，助力城市建设发展，为美好生活赋能。2023年，伴随大同古城复兴发展战略，华夏江鸿倾力打造集文、商、旅、居于一体的大型文旅项目华夏江鸿·东南邑，助推城市新意，提升城市活力。在此基础之上，华夏江鸿集团立于古城东南珍贵文脉之上，倾力打造传统人文典藏院落——东南邑·和阳里，将大同积淀两千多年的文化基因，印刻于建筑，辅以东方礼序的建筑表达，致敬城市和文化。

**建筑之美 彰显东方气韵**

浪漫春日，古城内的东南邑·和阳里已掩映在一片春色之中。

东南邑·和阳里位于古城东南，总占地面积 26426.21 平方米，总建筑面积 44355.30 平方米，容积率仅 0.7，是大同少有的低密度高品质的四合院。

该项目巧妙地将大同山、水、石、林等自然元素引入园林之中，营造栖迟、林语、水尚、婉石四大休闲林院，以及琉璃广场、城市活力广场两大庭园，诗意园林，曲径寻香；中央水景，空灵之境；休闲花园，怡然自得。其中，园林营造中，创新引入大同特有琉璃，打造琉璃亭等主要景观，取

分区，实现全新的户型格局，体现家族居住的私密性和尊崇感，演绎不同的居住境界。

整体四层的功能分区，自下而上分别为会客层、服务层、家庭层、主人层。最大约 6.5 米挑空全采光会客层，独立餐厨设计，雍容圈层社交时光。会客层下沉庭院设计，让整个会客层能与“天光”互动，让自然的光线与庭院的风景融入室内，于此抬头见星辰，举步至山海。同时，自然排水系统，让院落居家有更好的生活体验。一层家庭层，打破传统的格局，聚合家族的亲密独立。基于对家庭特性的考量，创造出双家庭层。一层东厢房连通，西厢房独立，配置家庭厨房；夹层可设置成家庭休闲场域。双家庭层匹配家庭成员个性化的生活需求，又彼此不相打扰。二层主人层，颠覆空间的边界，重塑自我领域的疆界。整层打造为主人起居空间，最大建筑面积可达 200 平方米，轩昂主卧、步入式衣帽间、多功能空间等，于此展示户主独有的品位和思想。主卧连接露台，与雁塔遥目相望，入眸尽是“枕塔候月”的景与境。层层递进的脉络，就如人生的四重境界，见世界，见家人，见自己，见天地。

服务之美 守护精彩社区生活

好的人居产品更需要有高端物业服务才能相得益彰。为了满足高端客户的需求，东南邑·和阳里聘请江鸿物业，秉承“让品质更有温度”的服务理念，提供“首席管家，私人定制”服务，用贴心服务奉献

生活之美，为业主提供全天 24 小时精细化服务，开启大同服务型豪宅先河。

(王晓庆)

**谷雨播种 邻里共耕**

谷雨时节，江鸿地产组织 300 余位业主齐聚绿康源有机生态农场，在春风细雨中开启“大地春耕计划”。每位到场的业主都“领到”一块专属“责任田”。大人们弯腰挥锄松土，孩子们小心翼翼地将土豆种块埋入松软的田垄，老人在旁细说农耕智慧，欢声笑语与泥土清香交织，一派生机勃勃景象。每块专属“责任田”插着业主手绘的姓名牌，有人播下希望，有人记录生长。江鸿地产以“回归自然”为纽带，让都市人在躬耕中感受节气律动，用有机生活理念构筑睦邻社区，这场充满生机的春耕仪式，既是传统农耕文化的延续，更是现代人文社区的温暖注解。

文章来源



建设城市文明 社区在行动

悦家物业 迅速处置火情 赢业主锦旗致谢



近日，悦家物业凭借快速响应和高效专业的处置能力，成功扑灭一起地下车库车辆自燃火情，有力保障了业主的生命财产安全，收获了业主的诚挚感谢与锦旗。

4月10日11时10分许，悦城金茂园的保洁人员在地下车库进行日常清扫作业时，敏锐地察觉到6号楼2单元地下车库内一辆汽车底盘冒出滚滚浓烟，疑似发生自燃。见此危急情况，保洁人员迅速启动应急通报机制，第一时间将险情上报至悦家物业夏经理处。

夏经理接报后，即刻启动应急预案，迅速集结秩序队员赶赴现场。到达现场后，面对不断窜起的火苗与弥漫的浓烟，悦家物业团队沉着应对，凭借平日扎实的应急演练基础，展现出了过硬的专业素养。他们熟练地锁定火源，迅

(田志新)

宏洋物业 开展春季绿植补种

近日，宏洋美第小区内多个区域正在进行由宏洋物业组织开展的春季绿植补种工作，主要种植水蜡，目的是提升小区绿化品质，打造更舒适的居住环境。

补种现场，物业人员分工清晰，有序开展挖掘树坑、搬运树苗、栽种和浇水等工作。为保证水蜡树苗的成活率，物业对树苗挑选、种植深度及后期养护管理等环节严格把控。

此次绿植补种受到小区

(田志新)

紫云华城·九仙里 高品质交付 开启院落美好生活



近日，紫云华城·九仙里三期以高标准、高品质、高质量圆满交付，以实力兑现承诺，不负业主期待，为业主们开启了院落美好生活的新篇章。

紫云华城·九仙里三期位于代王府文化旅游景区旁，项目内街巷美感自然流露，“灰砖青瓦”尽显内敛气质，古风古韵的建筑群落中，院门、屋顶、屋脊以及抱鼓石、吻兽等细节，处处彰显着中式文化符号，让业主的归家之路充满传统与诗意。

该中式院墅地段优越、配套完善，规划品质高且居住环境优质，既能满足人们对院子

(广告信息)